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Подробиці життя прокурора Максима Гришина: що задекларував чиновник

Він не з такої сімʼї, як інші … У новому розслідуванні ЗМІ розповіли про прокурора,
якому ну дуже пощастило з родичами. Адже, не маючи власного нерухомого майна,
завдяки рідні він користується дороговартісним житлом. Звідки в сімʼї чиновника
кошти?

В офісі генерального прокурора,  що не місяць – то скандал. Лише нещодавно ЗМІ
розповіли про незаконне збагачення та майно заступника генпрокурора Дмитра
Вербицького.  А точніше, про яхти, будинки, земельні ділянки, автівки його дівчини
Христини Ільницької.

Христина Ільницька та Дмитро Вербицький

Та офіційно не заробляє три роки, але живе пара у розкоші. НАБУ розпочало
кримінальне провадження щодо можливого незаконного збагачення заступника
генерального прокурора Дмитра Вербицького.

І от у фокус ЗМІ потрапив інший прокурор.

Максим Гришин в офісі Андрія Костіна наглядає за дотриманням законів органами
Бюро економічної безпеки.

У декларації прокурор твердить, веде кочівний спосіб життя: житла не має, а
проживає у членів своєї родини по черзі. Його родичі мають у своїй власності
квартири в елітних житлових комплексах або заміські будинки.

Почнемо з дружини прокурора –  Мавродій Тетяни Сергіївни. Має квартиру в Харкові
на вулиці Лебединська, 3, площею 87 квадратних метри. Житло їй подарувала мати
Колесникова Олена у 2020-му році.

У 2016 році Колесникова придбала її за 2 мільйони 725 тисяч гривень.

У цій квартирі, згідно з декларацією, вже наступного року оселився прокурор з
родиною.

І все б добре, якби не одне але: доходи тещі прокурора не дозволяли придбати
квартиру у 2016 році за понад 2 мільйони 700 тисяч  грн.

З 2011 по 2016 рік жінка працювала у навчально-виробничому обʼєднанні
“Донвентилятор”, а її дохід за всі ці роки становив 267 тисяч 188 гривень. Тобто, аби
придбати таке житло, Олена мала б працювати на  цьому підприємстві близько 50
років, не витрачаючи кошти взагалі.

У декларації Гришина за 2020 рік це майно є. І вказане у власності дружини. Однак
дохід у вигляді подарунка не відображено. А це порушення правил декларування.

Ще одна цікава постать у цій історії — Ірина Мавродій – сестра дружини. У 23 роки
дівчина стала мільйонеркою та придбала будинок й земельну ділянку в селі Гатне на
вулиці Березнева, 21. Площа житла - 144 квадратні метри.

Кілька поверхів елітної нерухомості за договором коштували Ірині 3 мільйони 851
тисячу гривень. А ціна аналогічних будинків з ремонтом, згідно з сайтами
нерухомості –  180 000 доларів США.

Ірина Мавродій, відповідно до даних з відкритих джерел, бізнесу та комерційної
діяльності не веде.

І одразу після купівлі в будинку зʼявляється – хто? Правильно. Максим Гришин з
родиною.  23 червня 2023 року будинок придбали, першого серпня там оселилася
прокурорська сімʼя.

Тобто Гришину пощастило не тільки з тещею, а ще й зі своячницею. До цього
Гришин жив у своєї сестри – Верчонової Тетяни Григорівни.

Її нерухомість - у Києві, за адресою Микільсько-Слобідська, 8. Придбала її Верчонова
28 грудня 2022 року і одразу підписала довіреність на Тетяну Мавродій. Ту саму, яка
є дружиною Максима Гришина.

Втім, дещо у декларації Гришина все ж належить йому — автомобіль. Нині прокурор
їздить на роботу на BMW Х5 2017 року за 950 000 гривень, при тому, що ринкова
ціна вживаного авто – близько 40 тисяч доларів.

Гришин ще й талановитий реалізатор. Адже зміг придбати Audi А6 2019 дешевше, ніж
продавав після використання. Купив автівку, згідно з декларацією, у 2022 за 710
тисяч гривень

А вже у наступній декларації авто зникає. Та зʼявляється дохід від відчуження
рухомого майна – 990 тисяч гривень. Тобто заробив прокурор на угоді 280 тисяч
гривень.

Не лише реалізатор, а й поторгуватись вміє. У декларації родини наша редакція
помітила дещо дивне – автівки куплені у незрозумілій валюті за космічну, або
мізерну вартість. Оскільки валюта не вказана, зрозуміти важко, однак аналізуючи вже
сказане – ймовірно, прокурор не переплатив.

Kia Sportage 2012 за 120 тисяч незрозуміло чого. BMW Х1 2011-го за 3000
ненайменованих грошей.

А у 2021 родина придбала дві автівки. Дружина – Audi Q3 2015 року за 120 тисяч
незрозуміло чого. Гришин  – Audi Q5 2019  року за 370 230, припустимо, гривень, бо
ж явно не доларів. Середня ціна такого авто близько 30 000 "зелених" у вживаному
стані. А це понад мільйон 200 тисяч гривень. Аж ніяк не 370 000.

ЗМІ намагалися зв’язатись з паном Максимом, однак відповідати на  питання він не
став.
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США представлять союзникам по
НАТО оновлений план скорочення
військового контингенту в Європі 

Вантажівки, десятки тисяч доларів
готівки та «засекречена» вартість:
що знайшли у декларації мера
Вознесенська Величка

«Присутність флоту РФ практично
нівельована»: Сирський заявив, що
ЗСУ диктують умови у Чорному морі

Армія РФ обстріляла два райони
Дніпропетровщини, поранено 10
людей

«Складова ядерного тероризму
РФ»: ЗСУ спростували фейки про
обстріл Запорізької АЕС 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Рідкісне явище «Блакитний Місяць»:
коли та як українці зможуть
спостерігати за астрономічною
подією

Напруга в Парижі: фанати «ПСЖ»
влаштували сутички з поліцією на
фоні фіналу Ліги чемпіонів 

Фальсифікат для контрагентів
Міноборони: Ексдиректора
франківської фірми засудили за
підробку 2,7 тонни масла

Автомобіля з ДТП немає в
декларації: приховав фігурант
смертельної аварії в Харкові Іван
Кузнєцов

Тендери без аукціонів на 80
мільйонів: в Ізмаїлі фірма місцевого
депутата Дехтярьова
монополізувала відновлювальні
роботи 

Смертельна ДТП у Харкові:
Заступнику міського голови Івану
Кузнєцову обрали запобіжний захід

«Віри в те, що в Москві одумаються,
немає»: Зеленський закликав
українців не ігнорувати повітряні
тривоги 

Від Романових до Сталіна: у Грузії
вперше відкрили таємне сховище з
40 тисячами рідкісних вин 

Хабарі за оформлення квітів: на
Тернопільщині експосадовця
фітосанітарного контролю засудили
до 5,5 років в’язниці

Російський удар по Запоріжжю:
одна людина загинула, є поранені,
серед яких дитина 

«Війна триватиме років 500»:
Корчинський виступив проти
мирних переговорів і проведення
виборів 

Оформлений на маму, закрита
справа НАБУ та ГО з Галущенком: У
столиці виставили на продаж
будинок родини експосадовця
Мормуля за 137 мільйонів гривень

Реакція на атаку дрона РФ: Італія
терміново перекидає до Румунії
винищувачі та військових
інструкторів

Для евакуації та логістики: Роботів-
гуманоїдів в Україні випробовує
стартап, пов’язаний із родиною
Трампа

Смертельна ДТП підлітків у
Переяславі: Неповнолітній водій
BMW X7 відвідував концерт Макса
Коржа незадовго до трагедії 

Іранська балістична ракета вперше
дісталася авіабази США у Кувейті: є
поранені та пошкодження 

У передчутті фіналу Ліги чемпіонів:
Париж барикадується через загрозу
футбольних погромів 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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